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NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA

FICHA TEMA 1:FRACCIONES Y DECIMALES

Ejercicion® 1.-

a) Ordena de menor a mayor los nimeros:

5 12 8

6 5 3’

b) Representaestos niUmeros sobre la recta:

18

27’

30

40

Ejercicion® 2.-

3 2
-, -%,3
5 3

Reduce a una sola fraccion.

b

Ejercicion® 3.-

Para llegar a nuestro destino de vacaciones, hemos recorrido por la mafiana 2/3 del camino;
por la tarde, 2/3 de lo que faltaba, y aun nos quedan 30 km para llegar. ¢(Cuél es la distancia
total a la que esta dicho destino?

Ejercicion®4.-

Adrian, Eloy y Mari Carmen quieren comprar un regalo de cumpleafios que cuesta 27 €.
Adrian aporta 2/5 del precio total; Eloy, 1/3, y Mari Carmen, el resto. ; Cuanto dinero pone

cada uno?
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Ejercicion® 6.-

Marta se ha comprado a plazas un televisorcuyo precio es de 1300 €. En el momento de LA
compra pag6 260 euros, después % de lo que quedaba por pagar y luego 7/11 del resto que aun
debia.

a) ¢Qué parte de la deuda ha pagado?
b) ¢Qué cantidad le queda por pagar?

Ejercicion® 6.-

a) Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros decimales:
12,323 ; 12,3 ; 12,32 ; 12,323223...

b) Representade manera aproximada sobre la recta, los siguientes nimeros:
0,7% ; -26 ; 26 ; -345

Ejercicion® 7.-

a) Expresa en forma de fraccion:
a1 1,23
a.2) 2,08
31 7

b) Escribeenformadecimallas fracciones: 30 v 3

Justifica, previamente, si los decimales van a serexactos o periodicos.

Ejercicion® 8.-

a) Halla el nimero decimal correspondiente a cada uno de estos porcentajes:
75% 130% 2% 5,3%

b) Calcula el 130% de 75.
c) ¢Qué tanto por ciento representa 345 de 15007?
d) Halla una cantidad sabiendo que le 12% de ella es 87.

Ejercicion® 9.-

a) Una calculadora costaba 15 €, y la rebajan un 35%. ¢ Cuél serdsu precio rebajado?

b) Otro articulo, gque estaba rebajado un 15%, nos costd 19,55 €. ;Cual era su precio antes
de la rebaja?

Ejercicion® 9.-

Un medicamento costaba, sin IVA, 12 €. Con una receta médica solo debemos pagar el 40%,
de su precio total. Sabiendo que el IVA es del 4%, ¢cuanto tendremos que pagar por el, si
llevamos la receta?
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Ejercicio n°10.-

a) El precio de un medicamento, sin IVA, es de 18,75 €. Sabiendo que el IVA es el 4%, ¢cuél
serasu precio con IVA?

b) Si otro medicamento cuesta 23,4 € con IVA, ¢cual sera su precio sin IVA?

Ejercicion® 11.-

a) Un banco paga el 0,42% mensual del dinero que se deposite en él. ¢(En cuénto se
habran transformado 18000 € al cabo de 8 meses?

b) ¢En cuanto se transforman 15000 € colocados al 3,25% anual durante 3 afios?

Ejercicion® 12.-

Utiliza la calculadora para obtener el resultado de:

(-0,5) - [0,5: (0,3—0,8)— 0,5 - (0,8 — 0,5)]

Ejercicion® 13.-

Con ayuda de la calculadora, efectla estas operaciones:

274 1y 1.1
| == |+=:=
3[5 6]65

Ejercicion® 15.-

a) Ordena de menor a mayor:
0,6; 0,6 0,60; 061
b) Expresa los nimeros del apartado a) enforma de fraccion y calcula:

0,6-0,6:(0,60.0,67)
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